
 

  

  

ActuSAMU  
Procès-Verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire 2024.  

  

A GARCHES, le 28 Janvier 2025  
  

Membres Présents :  

• PrésenJel :  

LUBRANO-LAVADERA QuenJn, THIBAULT Tony, SIMON BapJste, TESTARD Sandra, SMET Flavien, 
GOURHAND Yann, CHARLES Jean-François, 

• Visio : 

Environ une trentaine d’adhérents  

Ordre du Jour :  

1. - ApprobaJon du procès-verbal de l’assemblée générale 2024 

2. - Bilan moral par le Président  

3. - Bilan financier par le trésorier  

4. - Bilan des immersions par le responsable de la communicaJon   

5. – ElecJon des nouveaux membres du bureau 

6. – Journée naJonale des SAMU/SMUR 2025 

7. - NominaJon Dr PIZZUT Hélène, chef de service des Urgences, Directrice du SAMU 82 en qualité de   

   Président d’Honneur de l’associaJon  

8. - QuesJons diverses  

  

La séance débute à 18h07.  

Est désigné Président de séance THIBAULT Tony.  

Est désignée Secrétaire de séance TESTARD SANDRA.  

  

 AssociaJon ActuSAMU  SIRET :   923 185 490 00011  
 SAMU 83 – Hôpital Sainte-Musse  NAF :  9499Z  
 54 Rue Henri Sainte-Claire DEVILLE, 83000 Toulon  RNA :  W832 021 198  

 



 

1 – ApprobaJon du procès-verbal de l’assemblée générale 
2023 
     Soumit au vote par le Président de la séance. 

Le procès-verbal de l’assemblée générale 2023 est consultable à tout moment.  

Le P.V est approuvé à l’unanimité.  

2 – Bilan moral par le Président  
Présenté par le président de l’associaJon.  

Voir diaporama en Annexe 4.  

Le Président de l’associaJon remercie l’ensemble des correspondants mais aussi l’ensemble des adhérents 
qui permehent de faire vivre notre associaJon. Un rappel également sur tous les projets réalisés en 2024.  

L’associaJon a conJnué son ascension en 2024 et sa visibilité a encore progresser. 

Les relaJons bureau/correspondants sont d’une grande qualité et il est important de remercier l’ensemble 
des correspondants qui contribuent, chaque jour, à alimenter nos réseaux sociaux en partageant 
l’actualité. 

Des réunions régulières seront organisées en 2025 afin de faire des points sur la vie et les projets de 
l’associaJon. 

Le rapport moral est approuvé à l’unanimité.  

  

3 – Rapport Financier par le trésorier 
Présenté par le Trésorier de l’associaJon.  

Voir diaporama en annexe 10.  

Contrairement à l’année dernière, cehe année l’associaJon obJent un résultat posiJf. 

Le rapport financier est approuvé à l’unanimité.  

  

4 – Rapport des immersions  
Présenté par le photographe Responsable communicaJon de l’associaJon.  

Très bon accueil dans les SAMU/SMUR lors des immersions menées en 2024 (Limoges, Marseille, Lille, la 
Société VAR ASSISTANCE, Draguignan, Brignoles et Toulon) que ce soit du côté des professionnels ou des 
familles des personnes prises en charge. L’associaJon a déjà été sollicitée pour d’autres intervenJons 
auprès de différents SAMU/SMUR en 2025.  

Il est également rappelé que les adhésions servent, entre autres, à financer également les immersions 
pour proposer toujours un contenu de qualité. 

Les immersions étant de réels succès et la vitrine de l’associaJon, le président souhaite sincèrement 
remercier BapJste et Meggy, photographes officiels. 
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Le programme des immersions 2025 est en cours d’édiJon. 

  

5 – ElecJon des nouveaux membres du bureau  

Suite à la volonté du Président, et au vu de l’ascension croissante de l’associaJon, le bureau a besoin de se 
structurer. L’organigramme sera envoyé prochainement à l’ensemble des adhérents.  

ElecJon de Mr SMET Flavien                    Pour :      32           AbsJent :      0           Contre :     0 

ElecJon de Me TRESTARD Sandra           Pour :       32          AbsJent :      0           Contre :     0 

M. SMET et Mme TESTARD sont élus pour une durée d’un an afin que pour la prochaine assemblée 
générale ordinaire l’ensemble du bureau devra de nouveau être élu. 

6 – Journée naJonale des SAMU/SMUR 2025 

En exclusivité lors de cehe assemblée générale, Anthony POILPRE, correspondant ActuSAMU de la Sarthe 
et ambulancier SMUR au SAMU72 annonce que la deuxième édiJon de la Journée NaJonale des SAMU/
SMUR aura lieu au Mans, toujours le 16 juillet. Les modalités seront précisées prochainement. 

Le président remercie l’ensemble des collègues du SAMU 72 ayant parJcipés au montage de ce projet et 
plus parJculièrement Anthony P. Il est également rappelé que nous ne cessons d’interpeller le 
Gouvernement afin que cehe journée naJonale soit enfin reconnue par le Ministère de la Santé.  

7 – QuesJons diverses  

NominaJon du Dr PIZZUT, Présidente d’honneur   

L’associaJon ActuSAMU a souhaité proposer la nominaJon du Dr Hélène PIZZUT, cheffe de service du 
SAMU 82 à Montauban comme Présidente d’Honneur pour l’année 2025 en succession au Dr Romain 
LAMBERT, chef de service du SAMU 83. Il s’agit d’un geste fort et d’une volonté importante du bureau de 
l’associaJon tant le Dr PIZZUT est un emblème pour ActuSAMU. Première cheffe de service à nous avoir 
fait confiance dans les débuts, nous sommes honorés de proposer sa nominaJon à ce poste au vote.  

Pour :    32             AbsJent :      0             Contre :   0 

L’ordre du jour est épuisé.  
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La séance est levée à 18h52.  

THIBAULT Tony                 TESTARD Sandra 
  
  
  
  
LUBRANO-LAVADERA QuenJn                                                           SMET FLAVIEN    
  
  
  
SIMON BAPTISTE 
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